

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 128 (11920)

Пятница, 2 июля 1982 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

РУКИ ПРОЧЬ ОТ ЛИВАНА!

АГРЕССИЯ ИЗРАИЛЯ ПРОТИВ ЛИВАНА — ГРУБЕЙШЕЕ НАРУШЕНИЕ УСТАВА И ДРУГИХ ДОКУМЕНТОВ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ, ВЫЗОВ ВСЕМУ МИРОЛЮБИВОМУ ЧЕЛОВЕЧЕСТВУ. ЭТО ОТМЕЧАЮТ УЧАСТНИКИ ПРОХОДЯЩИХ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ЦЕХА МИТИНГОВ ПРОТЕСТА ПРОТИВ ПРЕСТУПНЫХ ДЕЙСТВИЙ ИЗРАИЛЬСКОЙ ВОЕНЩИНЫ НА ЛИВАНСКОЙ ЗЕМЛЕ.

ДИНАСОВЫЙ ЗАВОД

Во всех цехах предприятия состоялись митинги. Три тысячи огнеупорщиков выразили возмущение разбойничьим нападением оккупантов из Тель-Авива на многострадальный ливанский народ.

На ковском участке цеха № 2 слово взял прессовщик П. В. Сорокодумов. Нас тревожит, заявил он, что жертвой американско-израильскогоговора стало мирное население: дети, женщины, старики. Это фашизм в современном облике. Все люди доброй воли требуют: руки прочь от Ливана!

Его поддержали старший мастер Л. П. Медведев, слесари И. Я. Ячменев и А. М. Завьялов, другие рабочие.

СОВХОЗ «ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ»

Ранним утром, до выхода в поле и на фермы, собрались на митинг механизаторы, животноводы, полеводы хозяйства. Выступившие выразили солидарность в борьбе палестинского и ливанского народов за независимость.

— Трагедия, разыгравшаяся в Ливане, несет новую угрозу миру. Советские люди не забыли ужасов второй мировой войны и не могут спокойно смотреть на зверства, с которыми идут по чужой земле израильские агрессоры, — сказала секретарь парткома З. Н. Белова. — Мы всем сердцем с Ливаном и требуем прекратить кровавую бойню, вывести войска с территории независимого и суверенного государства.

Работники всех отделений совхоза, тепличного хозяйства заявили: Земле не нужна война, мир — ливанскому народу!

ТРЕСТ УРАЛЭЛЕКТРОСТРОЙ

На митинг протеста против преступных действий Израиля собрались рабочие, инженерно-технические работники и служащие третьего управления. Открыл его секретарь партбюро О. Б. Понкратова. Старший инженер З. Г. Басманова проинформировала о положении в Ливане. Резко осудила разбой и зверства, чинимые Израилем против ливанского и палестинского народов, пресловутое «стратегическое» сотрудничество между Израилем и США штукатур-маляр Л. С. Киршина, мастер Н. Ф. Кореланов и другие. Они потребовали прекращения агрессии, немедленного отвода войск за международно признанные границы Ливана.

Такие же митинги прошли в первом, четвертом стройуправлениях, на заводе железобетонных изделий и конструкций, в управлении треста Уралэлектромонтаж. Строители присоединили свой гневный голос к требованиям всех прогрессивных людей мира о прекращении агрессии.

ХРОМПИКОВЫЙ ЗАВОД

Во всех цехах предприятия состоялись митинги, на которых трудящиеся гневно осудили израильскую агрессию в Ливане. Секретарь партийной организации ремонтно-строительного цеха Л. Ф. Ларионова с возмущением говорила о событиях, происходящих в этой стране.

— Я мать двоих детей, — сказала штукатур-маляр Л. Г. Феденева. — Они живут под мирным небом, у них счастливое детство. А сколько горя испытывают ливанские матери. Надо сделать все, чтобы в мире жили дети всей планеты.

Ее поддержали штукатур-маляр Н. Ф. Булдакова, плотник Н. И. Зайцева, выразив решительный протест израильской военщине, за спиной которой стоит администрация Белого дома. Ливанский народ, как и все народы, хочет мира.

ЗАВОД САНТЕХИЗДЕЛИЙ

На плакатах, с которыми вышли на митинг трудящиеся литейного цеха, слова «Руки прочь от Ливана!». Открыл его заместитель секретаря партийной организации предприятия В. Б. Прянишников. Он сказал: «Израильские агрессоры хотят запугать арабские народы, навязать им империалистическо-сионистский диктат. Но им не удастся ликвидировать Организацию освобождения Палестины, потому что все люди доброй воли поддерживают арабские народы в их справедливой борьбе».

— Как женщина и мать, я осуждаю агрессию Тель-Авива. От бомб, снарядов и пуль гибнет мирное население, горят поля, рушатся дома, — сказала в своем выступлении бегунница А. И. Климовских. — Оголенные варваров надо призвать к ответу.

Знатную работницу поддержал формовщик А. К. Жарос. Он призвал товарищей выступить в защиту многострадального ливанского народа. Рабочие завода потребовали вывода израильских войск с захваченных территорий.

ПО РАБОЧЕМУ КАЛЕНДАРЮ

На рабочем календаре швей-мотористки пошивочного цеха Первоуральской швейной фабрики Н. П. Бушмелевой уже март 1983 года. И такое опережение своего рабочего графика стало нормой передовой работницы.

Слагаемые успеха ударника производства — универсализм, высокое качество и ритмичность. Восемь смежных специальностей освоила она и может теперь выполнять операции по втачиванию швов, воротников, рукавов, производить процессную утюжку и т. д. Вот почему Н. П. Бушмелеву утвердили резервистом бригады; практически на любом участке она может трудиться квалифицированно. Свое задание Н. П. Бушмелева выполняет в среднем на 123 процента. А школьные и женские платья из шелка и хлопчатобумажных тканей, которые выпускает передовик, всегда отлично исполнены.

Восемь лет уже трудится на предприятии Н. П. Бушмелева и за это время сумела обучить секретам своего мастерства многих молодых работниц. Большим авторитетом пользуются они в коллективе.

Л. ОВДИНА,
член рабкоровского поста швейной фабрики.

НА УДАРНОЙ ВАХТЕ ПЯТИЛЕТКИ

СООБЩАЮТ РАБКОРОВСКИЕ ПОСТЫ



Анатолий Иванович Оборин и Юрий Иванович Аликин, слесари по ремонту дорожно-строительных машин Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей, не раз признавались победителями социалистического соревнования в этом году. Производственные задания выполняют в среднем на 140 процентов. Оба ударники коммунистического труда. Нередко их можно встретить на улицах поселка с красными повязками. Дружинники следят за общественным порядком.

На снимке (слева направо): А. И. Оборин и Ю. И. Аликин.

Фото Е. Фролова.

ЛИДЕРЫ ПРОКАТНОГО

Двадцать раз — больше любого другого коллектива в первом цехе Новотрубного завода — становилась победителем трудовой вахты «60-летию образования СССР — 60 ударных недель» бригада Н. Н. Тонкова с участка отделки и сдачи нержавеющей труб. Уже трижды в нынешнем году этот коллектив признавался лучшим на заводе. Дополнительно к заданию он выдал 52 тонны труб, при качестве 99 процентов. На лицевой счет экономии внесено 1.052 рубля.

Высокая производительность, отличное качество продукции — этого стремятся добиться в своей работе все труженники бригады. Но особенно хочется отметить наждачников Л. К. Милютину и О. П. Анкудинову, резчиков М. Зайнуллина и Н. П. Сидорова, термиста В. И. Белоусова. Коллектив коммунистического отношения к труду, отличного качества, имени XXV и XXVI съездов КПСС — бригада Н. Н. Тонкова по праву считается одной из лучших.

Л. ИКРИНА,
член рабкоровского поста.

Основной объект строителей первого управления треста Уралэлектрострой — мощность в тысячу тонн алюминиевых изделий на заводе комплектных металлоконструкций. Интенсивно работают на возведении блока вспомогательных служб комплексная бригада

ОПЕРЕЖАЯ ГРАФИК

Н. Г. Коростелева, каменщица А. Н. Журавлева, отделочники В. М. Анисимовой. Этот объект строители должны сдать в третьем квартале.

Наибольший объем предстоит выполнить бригаде

Н. Г. Коростелева. Рабочим коллектива необходимо произвести укладку бетонных полов, бетонирование фундаментов под оборудование, сделать устройство трассы связи.

Ударный ритм в ра-

боте задают ветераны труда: бетонщица С. Ф. Шушляева, М. Б. Юхименко, А. Н. Гвоздик. Они укладывают ежедневно в среднем 2,8 кубометра бетона при обязательстве 2,6.

В. ДАВЫДОВ,
руководитель рабкоровского поста.

ВЬЕНТЬЯН. Свидетельства об окончании курсов по ликвидации неграмотности в этом году получили свыше пяти тысяч крестьян лаосской провинции Сараван, сообщает агентство КПЛ. В результате самоотверженной работы добровольцев народного просвещения за минувшее шестилетие уровень грамотности в стране превысил 80 процентов.

БУХАРЕСТ. Выдающимся трудовым успехом завершило первое полугодие коллектив угольного комбината Мотру. С начала года он выдал шесть миллионов тонн lignита. В этой пятилетке в соответствии с народнохозяйственным планом добычу угля и lignита в республике намечено увеличить в 2,7 раза.

БОГОТА. 35 миллионов безработных насчитывается сейчас в Латинской Америке. Об этом сообщил генеральный секретарь латиноамериканского профсоюза трудящихся Эмилио Масперо.

ВЕНА. В опубликован-

ном здесь прогнозе развития страны на ближайшие годы пересмотрены оценки, сделанные всего полгода назад. Если ранее уровень безработицы на текущий год оценивался в 3,1—3,3 процента, то теперь, как считает институт, этот показатель составит не менее 3,6 процента. Еще хуже положение с занятостью ожидается в 1983 и последующие годы.

ЗАПАДНЫЙ БЕРЛИН. Западноберлинская полиция провела «операцию» против бездомных людей, занявших пустующий дом в районе Шпандау. Одиннадцать человек арестованы. В то время, когда в городе из-за чрезмерно высокой квартирной платы пустуют сотни домов, тысячи западноберлинцев лишены элементарного права иметь крышу над головой.

ДЖАКАРТА. Свыше 5 тысяч трудовых конфликтов ежегодно регистрируется в Индонезии. В большинстве случаев рабочие и служащие требуют улучшения условий труда и по-

вышения зарплаты в условиях непрерывного роста цен на продовольствие и предметы первой необходимости. Они выступают также за прекращение массовых увольнений, к которым прибегает администрация предприятий, в первую очередь принадлежащих иностранному капиталу.

БРЮССЕЛЬ. Сессия Европейского совета сообществ, завершившая работу, приняла решение отложить принятие в ЕЭС Испании «до выяснения всех последствий этого шага для развития сообщества». На таком решении настояли представители Франции.

ГАВАНА. Новую авиалинию открыла кубинская компания «Кубана де авиасион». Комфортабельный лайнер Ил-62М за считанные часы доставит пассажиров из Гаваны в столицу Народной Республики Мозамбик — Мапуту.

ПАРИЖ. Впервые в истории трехчасовую забастовку провел персонал французского посольства в



Вашингтоне, сообщает агентство Франс Пресс. Сотрудники посольства прекратили работу, чтобы таким образом «привлечь внимание властей к драматическим последствиям продолжающегося падения курса французского франка по отношению к доллару».

КИТО. В г. Гуаякиль состоялся пленум ЦК Компартии Эквадора (КПЭ). Было заслушано сообщение Генерального секретаря ЦК КПЭ Рене Може о развитии рабочего движения в стране в связи с предстоящим XVI съездом Конфедерации трудящихся Эквадора, который состоится 11 июля этого года.

(ТАСС).

ЗАДАЧИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВАЖНОСТИ

Как уже сообщалось, во вторник во Дворце культуры «Строитель» состоялась первая сессия городского Совета народных депутатов восьмнадцатого созыва. Рассмотрены организационный вопрос и задачи местных Советов по реализации Продовольственной программы города в свете решений майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС. С докладом по второму вопросу повестки дня выступил председатель исполкома городского Совета народных депутатов С. П. Лыткин. Сегодня публикуется отчет по обсуждению доклада.

Первым выступил в прениях председатель исполкома Билимбаевского поселкового Совета народных депутатов Ю. А. Оглоблин. Он сказал, что депутаты намерены осуществить Продовольственную программу по нескольким направлениям. Прежде всего речь идет о развитии животноводческого товарищества. Оно имеет план по сдаче молока. Нынче, например, члены его должны продать государству 50 тонн. Тем не менее, количество сдаваемого продукта уменьшается год от года. Это объясняется трудностями заготовки кормов. На одной из сессий поселкового Совета анализировалась работа животноводческого товарищества, назывались и недостатки. Сегодня стоит задача обеспечить молокоздатчиков кормами, всемерно помогать им при вывозке сена, вспашке земельных участков.

Существенным резервом увеличения продовольственных ресурсов является развитие подсобных хозяйств предприятий. Реальную задачу мы видим только от химлесхоза, райпо. Другие же предприятия не занимаются этим, хотя завод термоизоляционных материалов, экспериментальный завод строительных конструкций и деталей, рудник могли бы на кооперативных началах создать подсобное хозяйство.

На майском Пленуме ЦК КПСС было подчеркнуто, что бережное отношение к продуктам, их экономия — это признак высокой культуры потребления, подлинно хозяйский подход к делу. Поэтому исполком поселкового Совета рекомендовал председателю райпо С. А. Штурову и директору химлесхоза С. И. Басманову организовать сбор пищевых отходов.

Депутат, председатель комитета профсоюза Новотрубного завода Г. А. Федотов подробно остановился на развитии подсобного хозяйства предприятия. Создание его началось три года назад. Предусматривается строительство свиноводческого комплекса с законченным производственным циклом на 3000 голов откорма в год, фермы для крупного рогатого скота на 200 голов, тепличного хозяйства полезной площадью шесть тысяч квадратных метров, машинно-тракторной станции на 50 единиц, рабочего поселка с социально-бытовым обслуживанием и собственную кормовую базу. В 1980 году «Уралгипромеэ» выполнил проект свиноводческой фермы, а с мая прошлого года она строится. Большой объем проектных работ ведется заводскими конструкторами. Осуществление их будет, в основном, хозяйственным способом. Новотрубникам в районе Перескачки отведено 1965 гектаров земельных угодий, из них пашни — 250 гектаров. «Аграрный» цех обеспечен необходимой сельскохозяйственной техникой, имеются 15 тракторов, шесть комбай-

нов. За последние два года пятилетки запланировано освоить 1040 тысяч рублей капитальных вложений и завершить строительство первой очереди, то есть фермы для крупного рогатого скота, тепличного хозяйства, ремонтно-механической мастерской, 20 квартир, магазина, детского сада, клуба.

Ведется строительство дороги от Московского тракта до Перескачки, которая должна быть готова к сентябрю. В июне приступили к монтажу здания арочного типа для ремонта и хранения сельхозтехники. Г. А. Федотов заметил, что это только начало большой работы по осуществлению Продовольственной программы.

В распоряжении новотрубников 25 коллективных садов. Почти четыре тысячи трудящихся занимаются садоводством и огородничеством. Только нынче организовано четыре сада, но далеко не все просьбы желающих иметь земельный участок удовлетворены. Г. А. Федотов обратился к исполкому горсовета с просьбой о дополнительном выделении земли для садоводов и заверил, что поставленные партией, советским правительством задачи по более полному обеспечению населения продуктами питания будут выполнены.

Внимательно слушали участники сессии выступление депутата, директора горпищеторга В. С. Злыгостева. Он заметил, что за время после мартовского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС товарооборот возрос в два с лишним раза, увеличилась и торговая площадь. Закуп товаров из децентрализованных источников за пределами области составил в прошлом году 3,8 миллиона рублей. Однако в горпищеторге трудное положение с хранением продукции, особенно плодоовощной.

— Мы располагаем четырьмя картофеле- и восемь овощехранилищами, — сказал В. С. Злыгостев. — Некоторые из них в аварийном состоянии. Поэтому приходится закладывать продукты в непригодные помещения. Есть

документация на строительство хранилища с искусственным охлаждением емкостью 1600 тонн.

Народный депутат просил решить вопрос о включении этого объекта в план строительства треста Уралтяжтрубстрой. Сметная стоимость его миллион рублей, и хозяйственным способом горпищеторгу его не осилить.

Внедрение прогрессивных методов закладки и хранения плодоовощной продукции позволяет увеличить сроки ее хранения и качество. Основной способ хранения — контейнерный. И он оправдывает себя. В последнее время горпищеторг не имеет потерь от хранения картофеля. В хранилищах смонтирована активная вентиляция. Четвертый год треть картофеля закладывается в контейнеры, и это дает положительные результаты. Но они могли быть значительно лучше. Мы неоднократно предлагали совхозам выделить контейнеры под 300 тонн капусты. Но руководство их категорически отказывается, мотивируя отсутствием погрузочной техники. Та же проблема по вывозке картофеля с полей совхозов города.

Повсеместно распространена приемка сельскохозяйственной продукции по качеству прямо на месте. Нынче и горпищеторг заключил подобные договоры с совхозами Ачитского района.

Новым шагом в дальнейшем совершенствовании агропромышленного комплекса является создание областного объединения «Свердловскплодоовощхоз». В него входит и совхоз «Первоуральский» — основной поставщик овощей для города. Представляется целесообразным рассмотреть вопрос о строительстве овощехранилищ в отделениях совхоза, то есть там, где продукция вывозится. Тогда работники хозяйства будут заинтересованы в том, чтобы положить на зиму качественную продукцию, сохранить ее и отпускать торгующим организациям по мере необходимости. В. С. Злыгостев привел такой пример. В феврале город получил яблоки из Краснодарского края, которые были закуплены осенью и оставлены на хранение. Стандартность продукции составила 99 процентов, что не всегда бывает даже во время осенних отгрузок.

Выступающий остановился еще на одном моменте.

Каждый год образуется до тысячи тонн различных отходов, пригодных на корм скоту. Но совхозы отказываются их брать, ссылаясь на нехватку транспорта. Только капустного листа можно использовать до 300 тонн. Пока же этот вопрос остается нерешенным.

На трибуне тракторист совхоза «Битимский» В. И. Дрокин.

— Мы, труженики совхоза, постоянно ощущаем помощь и поддержку. Достаточно сказать, что ежегодно осваивается более миллиона рублей на капитальном строительстве. За три последних года введено в эксплуатацию три жилых дома, детский комбинат на 140 мест, два картофелехранилища, коровник, телятник. На заботу отвечаем конкретными делами. Полугодовой план по продаже мяса государству выполнен на 120 процентов, а молока — на 122 процента.

Вместе с тем, сказал депутат, предстоит немало сделать, чтобы достигнуть уровня рентабельных хозяйств. Для этого должно получить дальнейшее развитие комплексная механизация работ в земледелии и животноводстве. Совхоз заключает договоры с предприятиями, относящимися к Госкомсельхозтехнике СССР. Однако договорные обязательства, как правило, остаются на бумаге. Основным партнером по комплексному техническому обслуживанию механизмов животноводческих ферм является Арамилское райобъединение «Сельхозтехника». Но оно частично подводит нас. В феврале увезли двигатель автобуса в обменный пункт, а получили взамен лишь в июне. В мае сдали в ремонт коробку передач трактора К-700. Обещают вернуть его в августе.

Аналогичная картина взаимоотношений с другой службой. В июне прошлого года не стало воды в летнем скотном лагере. И до сих пор ведется переговоры с объединением «Свердловскмелиорация», но никаких перемен. Коров вынуждены гонять на дойку за несколько километров.

Весомую помощь совхозу оказывают шефствующие предприятия — коллективы Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей, цеха № 14 Новотрубного завода, авторемзавода. Но не выполняются договорные обязательства заводы термоизоляционных

материалов, Крылосовский известковый, Уральский завод теплоизоляционных изделий.

Управляющий трестом Уралтяжтрубстрой В. И. Сабанов поздравил народных депутатов с избранием и пожелал успехов в дальнейшей работе. Далее он сказал, что строители вносят вклад в развитие производственной материальной базы совхозов города и предприятий по переработке и торговле сельхозпродуктами. После опубликования материалов майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС и Продовольственной программы в коллективе треста состоялось их изучение, обсуждение, высказаны предложения по ее реализации.

Бетонщица третьего управления С. Ярмаева выступила с инициативой объекты Нечерноземья сдать досрочно. Поддержали ее все строители участка А. С. Безденежных, которые решили ввести в строй действующих животноводческих помещения в совхозе «Первоуральский», хотя это пусковые объекты будущего года. Участок М. Ф. Страхова из первого управления тоже пересмотрел свои возможности. Партийный комитет одобрил начинание. В итоге сформировались следующие обязательства по объектам Нечерноземной зоны: выполнить годовой план по объектам сельского хозяйства к Дню Конституции, сдать телятники в совхозах «Первоуральский» и «Битимский», коровники, теплотель и канализационный коллектор. Все это не пусковые объекты нынешнего года. Конструкторы треста выполнили проектные работы для села. В результате за полугодие выполнено строительно-монтажных работ почти на полтора миллиона рублей при плане — 805 тысяч.

Занимаемся мы и созданием подсобного хозяйства. Предусмотрено строительство свинофермы на 3000 голов и помещения для крупного рогатого скота на 400 голов. Строители не располагают капвложениями для его развития, и это затрудняет работу. Однако выделено более четырех тысяч гектаров земли, начаты раскорчевка, окультивирование сенокосов и пастбищ, некоторые поля засеяны корнеплодами. В мае поставлены на откорм 220 свиней. До конца года поголовье их возрастет до 500. Приобретено 100 ко-

ров, телят, бычков, число их увеличится в два раза уже нынче. Для содержания скота созданы удовлетворительные условия за счет восстановления двух животноводческих помещений в Слободе и строительства загонов. И наконец, в тресте подписан приказ о подсобном хозяйстве как структурной единице. Назначен начальник «аграрного» подразделения, приняты специалисты, рабочие.

В. И. Сабанов заверил, что строители внесут достойный вклад в осуществление решений майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС.

В заключение по обсуждаемому вопросу выступил второй секретарь горкома партии В. М. Власов. Усилия Советов должны быть направлены на обеспечение наращивания производства сельскохозяйственной продукции, повышение уровня работы каждого совхоза, подчеркнул он. Необходимы контроль за строительством и вводом в срок объектов села, помощь в развитии личных подсобных хозяйств, садоводства и огородничества. Практика показывает, что там, где подделовому решаются стоящие задачи, где в полной мере используются полномочия избранных народа, успех обеспечен. Это относится прежде всего к депутатам-строителям, которые по деловому взяли за выполнение решений майского Пленума ЦК КПСС.

Необходимо в корне изменить отношение к личным подсобным хозяйствам. В этом направлении предстоит серьезная работа сельским и поселковым Советам. Исполком горсовета предусмотрел образование постоянной депутатской комиссии по реализации Продовольственной программы.

В. М. Власов подчеркнул еще один важный момент в работе Советов. Следует составить развернутую программу улучшения социально-бытовых условий селян. В равной степени это относится и к культуре производства. Сейчас, к примеру, мало делается для того, чтобы молодежь оставалась на селе. Выступающий назвал и другие вопросы, которые надо решать по-партийному, по-государственному, приложить максимум усилий для безусловного выполнения Продовольственной программы.

Депутаты приняли развернутое решение по осуществлению Продовольственной программы.

В СТРАНАХ СОЦИАЛИЗМА

ГДР. С начала нынешнего года девять супертраулеров типа «Атлантик», сошедших со стапелей судостроительного завода «Фольксверфт» в Штральзунде, было передано советским заказчикам. Коллектив штральзундских корабелов удостоен недавно почетного звания «Предприятие отличного качества работы».

На снимке: подготовка и спуск на воду очередного супертраулера типа «Атлантик».

Фото АДН—ТАСС.

В венгерском городе Дебрецене — побратиме советской Илайпеды — завершено строительство нового современного района Уйкерт (Новый сад). К услугам 30 тысяч новоселов здесь построены школы, детские сады и ясли, культурно-бытовые учреждения.

На снимке: торговый центр нового района Дебрецена.

Фото МПН—ТАСС.



